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　美和木材協同組合が、林業の振興と地域発展に寄
与している点を評価され、全国林業経営推奨行事に
おいて、農林水産大臣賞を受賞しました。
　同組合では、県内の国有林や民有林の森林整備の
ほか、林業の担い手を育成する事業を行っていま
す。またピジョン育樹キャンペーンへの協力や「木
の駅プロジェクト美和」への支援など、地域振興に
も大きく貢献しています。

　常陸大宮駅前のイルミネーション点灯式が行われ
ました。市長の点灯の合図で、約１８，０００個の電球に
灯りが燈ると、大きな歓声と拍手が上がりました。
この日は駅前が歩行者天国となり、飲食店の出店や
様々なイベントが行われ、多くの来場者でにぎわい
ました。
　このイルミネーションは２月１４日まで行われま
す。ぜひご覧ください。

駅前イルミネーション11/29

▲受賞した美和木材協同組合

林業の振興のために11/20

▲人気の店には長い列ができました

まずは自己紹介かまずは自己紹介からら

−１９６℃の世界を体−１９６℃ の世界を体験験

野外観察（小舟富士野外観察（小舟富士））
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オリガミクスに挑戦オリガミクスに挑戦！！

閉会行閉会行事事

　連携型中高一貫教育校の生徒交流事業として、小
瀬高等学校で「ふれあいキャンパス」を実施しまし
た。
　小瀬高等学校、明峰中学校、御前山中学校の教員
が講師となり、各学校の生徒計４０２人が９教科１６講
座の中で、それぞれ２時間の授業を受けました。こ
の授業は１年おきに開催され、今年で４回目です。

　授業では高校生と中学生が共に学ぶことで、励ま
したり感謝の言葉を伝えたりという交流が生まれま
した。
　中学生からは、「高校生と身近に交流できて、良
かったです」「色々と教わることができて、有意義な
時間を過ごせました」といった感想が聞かれました。

生徒交流事業「ふれあいキャンパス」11/12

【連携型中高一貫教育校について】
　平成１５年に中高一貫単位制制度を始めました。今年度は新しく明峰中学校が開校し、小瀬高等学校と御前山
中学校の３校で行いました。
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　「第６回国際交流フェスティバル（主催：国際交流
協会）」を、おおみやコミュニティセンターで開催し
ました。今回は「Japanese Christmas and New Year」
と題して、日本のお正月とクリスマスを紹介しまし
た。
　始めに、緒川弥七太鼓の迫力ある太鼓の音色で開
幕。この日は晴天に恵まれ、３００人以上の市民と、ア
メリカや中国などの海外出身者が会場に集まりまし
た。
　２階のステージでは、「三味線民謡」や「神楽とお
囃子」が会場を沸かせ、なぎなたの華麗なる演武も
披露されました。

　午後は、みんなで飾り付けたクリスマスツリーが
会場に展示され、常陸大宮高等学校ブラスバンド部
の演奏や、ギター伴奏による市の歌「君とこのふる
さとで」を合唱しました。最後は元気いっぱいの
キッズダンスが会場を盛り上げ、大盛況のうちに幕
を閉じました。
　来場者からは「今年はお正
月とクリスマスを一度に体感
できて良かった」「お昼も美味
しかったし、来年もぜひ参加
したい」など次回に向けての
期待も寄せられました。

多様な文化の交流11/29

♪当日のメニュー♪
・麻婆豆腐
・鶏肉のソテー
・きゅうりニンニク
漬け
・ごま団子等

▲緒川弥七太鼓 ▲お茶席 ▲茨城楽柊会

　優秀な成績を収めたスポーツ選手や、市内の体育
スポーツ振興に貢献した方々を表彰する市体育協会
表彰式が行われました。
　表彰式では、表彰状と記念メダルが贈られました。
　また代表あいさつとして、流通経済大学の生田目
選手が「次はもっと良い成績が報告できるよう精進
したい」とさらなる飛躍を誓いました。表彰者は右
記のとおりです。

スポーツ貢献で表彰11/24

▲表彰された皆さん

【優秀選手】 （順不同・敬称略）

桜井　義則

生田目　翼（流通経済大学硬式野球部）

菊池　　凜、菊池　心優、小宮　一姫、

中島　岳大 （大宮水泳スポーツ少年団）

仲田　怜央、仲田　奈央、引田　愛梨

（糸東会大宮支部空手道スポーツ少年団）

平賀　綾人、森　　彩那、森　　梓斗、

森島　　琉、髙林　茉央

（緒川空手道スポーツ少年団）

【地域体育優秀指導者】

檜山　勝昭（山方体育協会）
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　市文化センターで、今秋開催予定の「KENPOKU 
ART2016　茨城県北芸術祭」のプレ企画と、本市の
アーティスト発掘推進事業がタイアップして、ワー
クショップとアートトークが開催されました。
　力石咲さんのワークショップ「毛糸玉モンスター
を作ろう！」では、毛糸
を組み合わせて自分だけ
の作品を制作。また北澤
潤さんの「マイタウン
マーケット発想法」では、
こんな街があったらいい
なという発想で、ディス
カッションしながらアイ
デアを出し合いました。

　教育活動における成績優秀者に対して、教育長賞
の表彰が行われました。
　表彰者は以下のとおりです。

教育長賞を受賞
12/4、
　10アートでむすぶ、アートでつなぐ12/6

順不同・敬称略

民生委員・児童委員
バザー収益金　35,000円

水戸ヤクルト販売株式会社
非常食セット24箱

岸裕之氏
30,000円

＜奨学基金へ＞ ＜災害対策へ＞ ＜観光振興へ＞

　市総合保健福祉センターかがやきで、「第１０回か
がやきまつり」が開催されました。
　式典では、保健衛生功労として４人の方へ市長表
彰が行われ、ふれあいステージでは、太鼓や合唱等
が催されました。また屋内外では、歯科相談・健康
相談や模擬店
等が開かれ、
楽しい一日と
なりました。

かがやきまつり12/6

模擬店も 
大にぎわい▶

毛糸で個性豊かな
作品を制作しました▶

▲河野宗一郎さん▲徳増光樹さん

▲スナッグゴルフの全国大会に出場した皆さん

・佐久間貴大、見代美咲、栗田颯姫、高梨美優菜、
　坂井花凛、小室咲貴（大宮小学校）
スナッグゴルフ対抗戦JGTOカップ全国大会

　　　　　　　　　　　　　団体の部　第１４位
・河野宗一郎（明峰中学校２年）
いばらきものづくり教育フェア「児童・生徒作
品コンクール」　茨城県教育研究会家庭、技術・
家庭教育研究部長賞

・徳増光樹（大宮小学校５年）
　全国児童画コンクール　文部科学大臣賞
 （順不同・敬称略）
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　市文化祭の一環として師走恒例「第２４回常陸大宮
吹奏楽団定期演奏会」が市文化センターで開催され
ました。昨年に引き続き、中学校や市合同合唱団と
の共演に加え、今回は大宮中出身でジャズトラン
ぺッターとして活躍中の佐久間勲さんをお招きしま
した。佐久間さんが奏でる高音の響きは圧巻で、ア
ンケートから「今までにないすばらしい演奏会に立
ち合えた」等、数多くの反響を呼んだ演奏会になり
ました。

多彩な音楽を楽しむ

　市文化センター開館２０周年を記念して、ロゼフェ
スタ２０１５が市文化センターで開催されました。これ
は「集まローゼ！出逢い・繋がり・新たな発見」と
題し、様々なイベントを行うことで交流し合うこと
を目的としています。
　当日は、多様な音楽のコラボレーションやワーク
ショップ、ミニ四駆大会などが行われ、たくさんの
来場者がイベントを楽しみました。

ロゼフェスタ201512/13 12/20

▲ミニ四駆に出場した皆さん

　市では、２０２０年東京オリンピック・パラリンピッ
ク競技大会に出場するパラオ共和国選手団の事前
キャンプ地の誘致を決定し、市役所内にキャンプ地
誘致推進本部と推進室を設置しました。
　本市とパラオ共和国とは、太平洋戦争において、
同国内で犠牲となった本市出身者７５人の慰霊訪問を
きっかけに交流を開始しました。それ以降交流を重
ね、昨年６月には、同国セシリール・エルデベエル
官房長官が大統領名代として本市を訪問し、戦没者
遺族と懇談するなどして親交を深めてきました。
　今後は、誘致の実現に向けて関係機関等と連携を
図りながら、積極的な誘致活動を展開していきます。

事前キャンプ地の誘致に向けて

　昨年「道の駅常陸大宮」の愛称を募集し、優秀賞
として細貝まり子さん（市内西野内在住）が表彰さ
れました。
　受賞した細貝さんは、「愛称を考える時は家族と
あれこれ話しましたが、応募については内緒で出し
ました。優秀賞に選ばれ、家族も驚いているし、自
分も良い記念になり、とてもうれしく思います」と
話していました。
　「道の駅常陸大宮」は３月２５日にオープン。記念イ
ベントは、２６・２７日の予定です。

愛称「かわプラザ」表彰式12/25 12/22

◀推進本部の看板を掲げる
　三次市長と秋山議長

　道の駅常陸大宮は、茨城大学と連携して地域活
性化に取り組んでいきます。市の魅力を体感でき
るイベントや情報発信、特産品を使った商品開発
など、若い人の意見を運営に生かしていく予定です。

▲市長から賞状を手渡されました（パラオ共和国：太平洋
上のミクロネシア地域の
島々からなる国）

共演する佐
久間勲さん
と団員

▲
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ＮＨＫ大河ドラマのロケが行われました
12/20、
　　21

２０１６年のＮＨＫ大河ドラマ「真田丸」の野外ロケが、市
内鷹巣・小倉・辰ノ口・小場地区で行われました。
撮影当日の明け方は凍てつくような寒さでしたが、主演

の堺雅人さんをはじめ出演者やスタッフ、エキストラの
方々は、早朝から夜間まで、迫力ある合戦シーンなどを演
じていました。
本市は都心から程近い距離にありながら、昔ながらの豊

かな自然が多く、こうした立地を活かして多くの撮影が行
われています。これからも、豊かな自然環境など本市なら
ではの魅力を、様々な形でＰＲしていきます。

「日の本一の兵」と讃えられた真田幸村、本名真田源次
郎信繁が故郷に住む家族と共に乱世を生き延びていくた
めに、迷い、悩み、苦しみながら成長していく家族愛に
あふれた物語。
常陸大宮市で撮影したシーンは、第８話～１３話で放送

予定です。ぜひご覧ください。

　条　　例　 
○常陸大宮市個人番号の利用に関する条例
○常陸大宮市農業委員会の委員及び農地利用最適化推進
委員の定数を定める条例

○水道事業の統合に伴う関係条例の整備に関する条例
○常陸大宮市簡易給水施設の設置及び管理に関する条例
○常陸大宮市職員の再任用に関する条例の一部を改正す
る条例

○常陸大宮市税条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市税条例の一部を改正する条例の一部を改正
する条例

○常陸大宮市ふるさと応援寄附条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市介護保険条例の一部を改正する条例

○常陸大宮市軽費老人ホームの設置及び管理に関する条
例を廃止する条例

　平成２７年度補正予算　 
○常陸大宮市一般会計補正予算・特別会計（４会計）補正
予算

　そ の 他　 
○財産の無償譲渡について
○常陸大宮市過疎地域自立促進計画について
○工事請負契約の締結について（２件）
○工事請負変更契約の締結について
○市道路線の廃止について

市議会定例会及び臨時会
　平成２７年第４回常陸大宮市議会定例会が、１２月３日から１７日まで開会されました。この定例会では、次の議案
（市長提出議案）の審議が行われ、それぞれ可決されました。

　平成２７年第６回常陸大宮市議会臨時会が、１２月２２日に
開会され、次の議案（市長提出議案）の審議が行われ、
それぞれ同意されました。

　人　　事　 
○教育長の任命について　　　　　　上久保洋一
○教育委員会委員の任命について　　内田　　寛

１４日には、県立常陸大宮高等学校の２年生が市議会を
傍聴しました。これは、
今夏から選挙権年齢が引
き下げられることを踏ま
え、議会を傍聴すること
で政治についての興味・
関心を高めるねらいで行
われました。

＜番組紹介＞

○2016 年ＮＨＫ大河ドラマ「真田丸」

1月10日
スタート！
（全50話）

▲進軍する徳川軍の撮影（辰ノ口地内）

▲迫力ある上杉陣の撮影（鷹巣地内）
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緒川総合センターで「第１１回青少年をたたえる市民のつど
い」が開催され、善行青少年や青少年の健全育成に尽力され
た方などを表彰しました。また、少年の主張茨城県大会で発
表した２人を含め、今回優秀賞を受賞した児童・生徒の作文
発表が行われました。

青少年をたたえる市民のつどい11/28
滑
作
文
発
表
を
し
た
児
童
・
生
徒

【青少年の主張作文入賞者】
学校名氏　名賞

緒 川 小伊坂　都愛優

秀

賞

大宮北小尾崎　愛心

美 和 小小舩成々美

大 宮 小茅根あかり

大 賀 小大瀧　童志
会

長

奨

励

賞

山 方 小菊池　心愛

大宮西小内藤　佳歩

村 田 小永山　佳凜

御前山小西野　海斗

上 野 小引田　詩音

山方南小本田　清良

【青少年育成常陸大宮市民会議功労者】
氏　名支部

佐藤　　晃玉 川

私が働いている地域包括支援センターは、介護福祉に関する総合相談やサービス調
整・介護予防事業などに関わっています。
福祉の分野でも「まちづくり」の視点は欠かせません。ある研修で、目指す地域像

について聞かれたことがありました。例えば「安心できるまち」は、具体的にはどん
な「まち」でしょうか？必要なサービスが充実したり、近所の助け合いがあったり、
それぞれの地域で答えが変わってくるかもしれません。それを実現していくために
は、住民の方と一緒になって考えていく必要があります。
常陸大宮市では、今まさに介護や福祉の角度から、地域住民と行政・関係団体など

が目指す地域像について協議できる体制づくりを進めているところで、「地域支援事
業」を考える勉強会を開いています。私も、市内で働く者の一人として「まちづくり」
に参加していきたいと思います。

市南部地域包括支援センター
粉川　直之さん

学校名氏　名賞

大 宮 中石川　愛華優
秀
賞

第 二 中岩上　和佳

山 方 中髙橋　　蓮

明 峰 中佐藤　尭風会
長
奨
励
賞

大 宮 中冨田　彩花

御前山中和泉　宇紀

【善行青少年表彰者・団体】
氏名・団体名賞

明峰中学校バレーボール部中
学
生

御前山中学校

御前山中学校吹奏楽部

綿引　雅也

高

校

生

三村　真悠

小林　英理

川上　祐瑠

藤田　晶子

永山　拓海

【青少年健全育成表彰者・団体】
氏名・団体名支部

宇留野敏明大 場

野上　政弘大 賀

小林　秀雄緒 川

長山　順子緒 川

NPO法人あきない組大 宮

おはなしの会かわせみ御前山
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第21回ママさんバレーボール大会

第12回常陸大宮市剣道錬成大会

【団体の部】
第　3　位準　優　勝優　　勝団体の部

常陸大宮市選抜上野剣道クラブＣ上野剣道クラブＢ上野剣道クラブＡ小 学 生 の 部

山方中学校Ａ大宮中学校Ａ第二中学校大宮尚武館中 学 生 の 部

御城館Ｂ正念館御城館Ｃ白雲会Ｂ高校・一般の部

▲高校・一般の部優勝　白雲会B ▲中学生の部優勝　大宮尚武館 ▲小学生の部優勝　上野剣道クラブA

【個人の部】
第　3　位準　優　勝優　　勝個人の部

櫻井　瑞稀（上野剣道ク）圷　　知世（御城館スポ少）五十嵐陸音（上野剣道ク）野上　悠人（上野剣道ク）小学4年以下の部

櫻井　皓祐（上野剣道ク）野上愛樹元（上野剣道ク）冨山優太朗（上野剣道ク）五十嵐海音（上野剣道ク）小学5・6年男子の部

根本　若奈（正念館）安藤沙優里（御前山剣道スポ少）小森あすか（御城館スポ少）菊地　桃子（上野剣道ク）小学5・6年女子の部

内田　康太（明峰中）冨山　陽翔（第二中）大串　和也（山方中）船山　憂麻（山方中）中 学 男 子 の 部

大和　楓果（明峰中）日野　来海（明峰中）茅根　由茉（大宮中）直井　仁美（山方中）中 学 女 子 の 部

【小学生初心者個人錬成の部】
増山　悠真（御前山剣道スポ少）大坪　柊地（御前山剣道スポ少）仁瓶　大地（御前山剣道スポ少）

優秀賞
　坂田　楓真（上野剣道ク）田中　遥生（正念館）

▲優勝した盛和球友クラブ

開　催　日：１２月６日
会　　　場：西部総合公園体育館

主　　催：市剣道連盟（木村則義会長）
参加人数：団体の部２７団体、個人の部１０７人

開　催　日：１１月２９日　　　　　　　　
主　　　催：市バレーボール連盟（青木秀雄会長）
会　　　場：西部総合公園体育館　　　　　
参加チーム：６チーム

優　勝　盛和球友クラブ
準優勝　ステップ
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第11回常陸大宮市青少年空手道大会
開　催　日：１２月１３日
主　　催：市空手道連盟（髙村卓雄会長）
会　　場：西部総合公園体育館
参加人数：１７ ８人

第　３　位準　優　勝優　　勝形の部
小嶋　陽天（糸東会緒川）永山　哲平（舟石川スポ少）幼 年 の 部

鈴木　涼哉（糸東会益子）鈴木　陸夢（東海自然会）佐藤　歩果（糸東会緒川）小 学 １ 年
佐川　桃花（茨城自然会）
佐藤　優莉（舟石川スポ少）、萩谷　陽愛（〃）春日　郁人（東海自然会）只野　夕雅（東海自然会）小 学 ２ 年
川井　大和（舟石川スポ少）、三原健太郎（〃）畠中　　陸（高萩空手道）引田　愛梨（糸東会大宮）小 学 ３ 年
森島　碧妃（糸東会緒川）髙林　茉央（糸東会緒川）細貝　沙月（山方霞空塾）小 学 ４ 年
仲丸　泰照（水戸誠武館）
根本　圭祐（高萩空手道）菊池　航晟（若鷲会）仲田　奈央（東海自然会）小 学 ５ 年
森島　　琉（糸東会緒川）
豊田　篤生（若鷲会）髙林　大和（糸東会緒川）平賀　綾人（糸東会緒川）小 学 ６ 年
市毛　栞太（東海自然会）

益子　拓大（水戸誠武館）仲田　怜央（東海自然会）中 学 １ 年 男 子
宿谷　優太（糸東会益子）小野瀬直都（東海自然会）中学２・３年男子
細貝有沙莉（山方霞空塾）小森　菜那（糸東会緒川）中 学 生 女 子

第　３　位準　優　勝優　　勝男子組手の部
屋代　賢成（糸東会緒川）永山　哲平（舟石川スポ少）幼 年
根本　光希（東海自然会）鈴木　陸夢（東海自然会）小 学 １ 年

安　　悠里（東海自然会）、春日　郁人（〃）永山　元大（勝武館東海）只野　夕雅（東海自然会）小 学 ２ 年
萩谷　流空（舟石川スポ少）三原健太郎（舟石川スポ少）川井　大和（舟石川スポ少）小 学 ３ 年
小嶋　昊天（糸東会緒川）
黒澤　　義（東海自然会）仲田　理矩（舟石川スポ少）仲丸　泰照（水戸誠武館）小 学 ４ 年
斉藤　丈流（高萩空手道）
佐藤　瑠星（糸東会大宮）永山仁一朗（舟石川スポ少）森島　　琉（糸東会緒川）小 学 ５ 年
橋本　　頼（糸東会緒川）
平賀　綾人（糸東会緒川）藤　　颯汰（高萩空手道）金澤優希哉（舟石川スポ少）小 学 ６ 年
市毛　栞太（東海自然会）

橋本　悠河（水戸誠武館）清水　大誠（東海自然会）中 学 １ 年
小野瀬直都（東海自然会）豊田　裕規（若鷲会）中 学 ２ ・ ３ 年

第　３　位準　優　勝優　　勝女子組手の部
仲丸　弥穂（水戸誠武館）関本　花音（茨城自然会）関本　絢香（茨城自然会）小 学 １ ・ ２ 年
萩谷　陽愛（舟石川スポ少）
大森　杏莉（東海自然会）細貝　沙月（山方霞空塾）小泉　菜 （々舟石川スポ少）小 学 ３ ・ ４ 年
森島　碧妃（糸東会緒川）
関本　陽菜（茨城自然会）藤来　日向（大宮志空館）菊池　　花（若鷲会）小 学 ５ ・ ６ 年
西宮菜々美（茨城自然会）

井上なつみ（若鷲会）鈴木茉理亜（若鷲会）中 学 生
第　３　位準　優　勝優　　勝約束組手の部

斉藤　考汰（高萩空手道）鈴木　琉斗（高萩空手道）落合　悠宇（高萩空手道）小学１・２・３年
三次　翔舞（山方霞空塾）

鈴木　香藍（山方霞空塾）吉成　秋翔（若鷲会）小学４・５・６年


